
Unique Auctions Catalogue 09 Aug 2019
1 5 shelves of kitchenware including stainless steel etc. £20.00 - £30.00
2 6 suitcases, a holdall, a 3 drawer chest and folding boxes £10.00 - £0.00
3 A mixed lot of teaware including Japanese eggshell china £15.00 - £25.00
4 2 shelves of office supplies including post it notes, files, staples etc. £20.00 - £30.00
5 Approximately 2500 new carrier bags £10.00 - £20.00
6 A shelf of wooden items including money boxes etc. £10.00 - £20.00
7 A vintage ViewMaster and 3 sets of stereo pictures including London, Wonders of the world and Lady Bird books etc. plus mandala game £10.00 - £20.00
8 A mixed lot of plates and dishes including Limoges, Portmerion, Aynsley etc, £10.00 - £20.00
9 A Cannon scanner and an Acer monitor £10.00 - £20.00

10 A mixed lot of china and glass including Beswick and Carlton ware £20.00 - £30.00
11 3 shelves of office supplies including files, wipes, pencils etc. £20.00 - £30.00
12 4 shopping trollies and 2 thermos cool bags £10.00 - £20.00
13 A shelf of owl figures etc. £10.00 - £20.00
14 A shelf of comics and annuals including Dandy & Beano £10.00 - £20.00
15 2 shelves of various sticking tape, coin bags etc. £10.00 - £20.00
16 A Black & Decker wallpaper stripper £10.00 - £20.00
17 A pair of Norwegian  cups and saucers and a vase £10.00 - £20.00
18 3 shelves of office supplies including files, cling film etc. £20.00 - £30.00
19 A quantity of industrial toilet rolls £10.00 - £20.00
20 4 shelves of cleaning items £20.00 - £30.00
21 Over 200 quick fix mending kits, approximately 120 grooming kits, over 200 shampoo bottles and over 40 moisturising facial bars (all hotel sizes) £20.00 - £30.00
22 A shelf of wine coolers and water carafes £10.00 - £20.00
23 2 shelves of office supplies including files etc. £20.00 - £30.00
24 A box leather horse tack £10.00 - £20.00
25 A Spinner Anti Downdraught chimney cowl £20.00 - £30.00
26 5 shelves of kitchenware including stainless steel, 

bread maker etc. £20.00 - £30.00
27 2 shelves of garden figures including gnome, meerkat, geese, pigs etc. £20.00 - £30.00
28 2 shelves of new office items including a gel wrist rest, tablet and smartphone cleaners, post it notes etc. (mainly from staples) £20.00 - £30.00
29 A paper shredder and computer foot rest £10.00 - £20.00
30 A walking aid, bath/shower seat, bed table and stool £10.00 - £20.00
31 A Canon 8mm video camcorder with case £10.00 - £20.00
32 A glass basket and a pair of vases £5.00 - £10.00
33 2 shelves of Autumn Leaves table ware £10.00 - £20.00
34 A collection of military items including canteen, 2 pouches, map cases etc. £10.00 - £20.00
35 A steam wall paper stripper £10.00 - £20.00
36 3 Wood's Indian tree pattern vases £10.00 - £20.00
37 A Crown Devon vase and a Crown Staffordshire vase £10.00 - £20.00
38 2 shelves of new office items including files, hole punches, rubbers, rulers, display stands, computer gel wrist rest etc. (mainly from Staples) £20.00 - £30.00
39 3 suitcases and 2 vanity cases £10.00 - £20.00
40 2 shelves of assorted photo frames £10.00 - £20.00
41 A circular saw £20.00 - £30.00
42 A shelf of studio pottery £10.00 - £30.00
43 3 shelves of computer cables, tablet cases etc. £20.00 - £30.00
44 A quantity of garden tools £10.00 - £20.00
45 A quantity of garden tools, engine and stoneware flagon £10.00 - £15.00
46 A quantity of garden tools, canes etc. £10.00 - £20.00
47 A hoover upright vacuum cleaner £10.00 - £20.00
48 A C102 Heritage exercise bike £20.00 - £30.00
49 2 boxes of table linen £10.00 - £20.00
50 A Tony Little's Gazelle platinum plus walking machine £20.00 - £30.00
51 A mixed lot of trays £10.00 - £20.00
52 2 boxes of extension cables etc. £10.00 - £20.00
53 A VAX carpet cleaner £20.00 - £30.00
54 A copper plate inked map of Wales and a motto wall clock £10.00 - £20.00
55 A Dyson ball cleaner £20.00 - £30.00
56 An exercise bike £20.00 - £30.00
57 A selecting of gaming gift sets £10.00 - £20.00
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58 An Oreck XL5 vacuum cleaner £20.00 - £30.00
59 A box of books £10.00 - £20.00
60 A box of Aviation magazines £10.00 - £20.00
61 A Dyson vacuum cleaner £10.00 - £20.00
62 2 boxed Pro-massagers £20.00 - £30.00
63 A modern floor lamp £10.00 - £15.00
64 A shabby chic mirrored cabinet £20.00 - £30.00
65 A quantity of CD's, videos and books £10.00 - £20.00
66 An art glass table lamp £10.00 - £20.00
67 A modern CD/DVD cabinet £10.00 - £20.00
68 A mahogany side table £10.00 - £20.00
69 A CD/DVD stand £10.00 - £20.00
70 A formica topped table £10.00 - £20.00
71 A quantity of miscellaneous including jugs and vases etc. £10.00 - £20.00
72 2 pairs of table lamps and 2 others £10.00 - £20.00
73 A Bosch dishwasher £20.00 - £30.00
74 A quantity of garden tools £10.00 - £20.00
75 A copper chimney cowl £10.00 - £20.00
76 A bamboo 3 piece conservatory suite with coffee table and magazine rack £20.00 - £30.00
77 An electric fire plus surround £10.00 - £20.00
78 A Chad Valley garage and other toys £10.00 - £20.00
79 A modern TV cabinet £10.00 - £20.00
80 A large quantity of CD's and DVD's £20.00 - £30.00
81 A Van Gogh picture £10.00 - £20.00
82 4 framed and glazed adverts £10.00 - £20.00
83 A Benross floor standing fan £10.00 - £20.00
84 A quantity of birthday and greetings cards £10.00 - £15.00
85 A bamboo glass topped conservatory table £10.00 - £20.00
86 A large quantity of copper and brassware including eastern gourd, teapots etc. £20.00 - £30.00
87 A dressing table stool on pad feet £10.00 - £20.00
88 4 boxes of assorted LP records £20.00 - £30.00
89 A box of assorted cables etc. £10.00 - £20.00
90 A pair of table lamps and a quantity of lampshades £10.00 - £20.00
91 A quantity of pottery including Denby Greenwheat tea set, a Beswick salad bowl, Losol ware etc. £10.00 - £20.00
92 A shelf of James Bond 007 videos £10.00 - £20.00
93 5 candle lanterns £10.00 - £20.00
94 A salon style hair dryer £20.00 - £30.00
95 3 shelves of soft toys £10.00 - £20.00
96 A New wok and a lidded frying pan £20.00 - £30.00

97 An oil on canvas rural scene signed C. R. Page? 1910 £10.00 - £20.00
98 A wood and metal dolls pram £20.00 - £30.00
99 A framed and glazed print of sunflowers £10.00 - £20.00

100 2 framed and glazed collages £10.00 - £20.00
101 A doll's chair, tea caddy and bible box with illustrated bible (all A/F) £10.00 - £20.00
102 A quantity of glass and china dishes including advertising £10.00 - £20.00
103 A framed and glazed study of a woman and a framed and glazed print of Brayford (circa 1935) by Roy Fisk of Lincoln £10.00 - £20.00
104 15 reproduction tin signs £20.00 - £25.00
105 A vintage suitcase with embroidered linens and household textiles £20.00 - £30.00
106 A coffee table £10.00 - £20.00
107 A quantity of white table ware £10.00 - £20.00
108 A mixed lot of glass and pot vases £10.00 - £20.00
109 2 camera tripods £10.00 - £20.00
110 A pair of mahogany effect bedsides £10.00 - £20.00
111 A quantity of old children's books £10.00 - £20.00
112 2 boxes of assorted LP records £10.00 - £20.00
113 2 boxes of assorted LP records £20.00 - £30.00
114 2 boxes of auction catalogues £10.00 - £20.00
115 A pair of 3 drawer bedside cabinets £10.00 - £20.00
116 2 boxes of CD's £10.00 - £20.00
117 A mahogany table on castors £10.00 - £20.00
118 An oak draw leaf table and 4 chairs £20.00 - £30.00
119 A pair of modern floor lamps with plastic shades £10.00 - £20.00
120 A croquet set £10.00 - £20.00
121 2 large stainless steel pans and 4 flour sieves £20.00 - £30.00
122 A 2 drawer office chest A/F £10.00 - £20.00
123 A darkwood stained tea trolley £10.00 - £20.00
124 A silver cross baby buggy £20.00 - £30.00
125 A 3 piece suite £20.00 - £30.00
126 3 assorted rugs £10.00 - £20.00
127 An E system computer tower, monitor, screen and HP printer £10.00 - £20.00
128 A quantity of glass teaware, bowls, Pyrex etc. £10.00 - £20.00
129 A pair of kitchen chairs £5.00 - £12.00
130 An extending dining table and 4 chairs £40.00 - £60.00
131 A Brabantia rotary dryer £20.00 - £30.00
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132 A pair of wooden doors £10.00 - £20.00
133 An old ladies bike £10.00 - £20.00
134 A pair of wrought iron drive gates £20.00 - £30.00
135 A step stool, steps and a folding table £10.00 - £20.00
136 A boxed snack table £10.00 - £20.00
137 A painted fire surround £10.00 - £20.00
138 An old bird bath £10.00 - £20.00
139 A quantity of walking aids £10.00 - £20.00
140 An electric awning for van/caravan etc. £20.00 - £30.00
141 A quantity of garden tools £10.00 - £20.00
142 A garden shredder £20.00 - £30.00
143 A wooden garden bench £20.00 - £30.00
144 A suitcase, holdalls etc. £10.00 - £20.00
145 A Chrome 8 Perspex office chair £20.00 - £30.00
146 A Mac Allister lawn mower £10.00 - £20.00
147 2 office chairs £10.00 - £20.00
148 A quantity of garden tools including hose pipe £10.00 - £20.00
149 A quantity of wooden ladders £20.00 - £30.00
150 2 folding chairs £10.00 - £20.00
151 A painted cupboard £10.00 - £20.00
152 4 wood and cane radiator covers £20.00 - £30.00
153 A shabby chic desk £20.00 - £30.00
154 A wold air compressor £80.00 - £120.00
155 A pair of cast iron bench ends £15.00 - £25.00
156 A quantity of garden tools £10.00 - £20.00
157 A single bedstead (no mattress) £10.00 - £20.00
158 A 4 door astragal glazed cabinet £40.00 - £60.00
159 A pair of 6 shelf bookcases £20.00 - £30.00
160 A large collection of "Halsbury's Statutes of England" volumes £10.00 - £20.00
161 A box of model railway buildings etc. £10.00 - £20.00
162 A box of books, plates etc. £10.00 - £20.00
163 A box of stamp books £10.00 - £20.00
164 A box of LP records £10.00 - £20.00
165 2 boxes of books £10.00 - £20.00
166 A quantity of 78 gramophone records etc. £10.00 - £20.00
167 2 boxes of Roamers & Seekers ladies and gents clothing including shirts, trousers, coats etc. £20.00 - £30.00
168 A dralon ottoman £10.00 - £20.00
169 A quantity of clothing, blankets and yarn £10.00 - £15.00
170 A quantity of children's toys including doll, pram, brick blocks etc. £10.00 - £15.00

171 2 boxes of Roames & Seekers ladies and gents clothing including shirts, trousers etc. £20.00 - £30.00
172 A trunk and box of assorted children's toys and games £10.00 - £15.00
173 A metal trunk £10.00 - £20.00
174 A quantity of theatre programmes etc. £10.00 - £20.00
175 A tankard, 2 toby jugs and figures £10.00 - £20.00
176 A tribal shield and 2 spears and a war mask £20.00 - £30.00
177 A good selection of clock movements etc. £50.00 - £60.00
178 A triangular side table with drop leaves £10.00 - £20.00
179 A Doctor Who Tardis play set £10.00 - £20.00
180 A set of 3 brass fire irons £20.00 - £30.00
181 A satsuma vase and another Chinese vase £20.00 - £30.00
182 A mixed lot of Aynsley Country Garden £20.00 - £30.00
183 A pine coffee table £10.00 - £20.00
184 A quantity of new wallets, cufflinks, metal figures and other metal items £20.00 - £30.00
185 A selection of clock movements and cases £20.00 - £30.00
186 A 4 piece silver plate tea set and other silver plate £20.00 - £30.00
187 A quantity of Aynsley cottage garden including vases, bowls, etc. £20.00 - £30.00
188 A large silver plate gallery tray £10.00 - £20.00
189 4 cut glass vases £10.00 - £20.00
190 A box of good wooden clock vases £25.00 - £30.00
191 4 glass decanters £10.00 - £20.00
192 3 items of mottoware and 5 crocus pots including Aller Vale £10.00 - £20.00
193 6 Chinese rice bowls on plates, napkin rings, chopstick rest etc. £10.00 - £20.00
194 Approximately 60 comics including Marvel, DC, Vertigo including Cat Woman, X-Men etc. Some graphic novels £20.00 - £40.00
195 4 heraldic plaques £10.00 - £20.00
196 A collection of liquorice allsorts shaped cushions £20.00 - £30.00
197 A box of good clock items including weights, springs and movements £45.00 - £60.00
198 A small cupboard in the style of retro Coca-Cola cooler £20.00 - £30.00
199 A Steve Hillage UK tour 1977 programme and an album of photos £20.00 - £40.00
200 3 vintage tins including Huntley & Palmers, mixed lot of cutlery and a miner's lamp £10.00 - £20.00
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201 A mixed lot of Aynsley Country Garden ware £20.00 - £30.00
202 A quantity of books including Reader's Digest £10.00 - £20.00
203 3 Leonardo porcelain baby dolls and one other doll £10.00 - £20.00
204 A quantity of Hornsea and Withernsea pottery £20.00 - £30.00
205 2 wall collage features and a butler display figure £10.00 - £15.00
206 A quantity of retro boxes etc. £20.00 - £30.00
207 A mixed lot of silver plate £20.00 - £30.00
208 A Noritake Rosemarie part tea set, a quantity of RAF ceramic memorabilia including Coalport, Bradford exchange, Gordon Davies tankard etc. £10.00 - £20.00
209 A collection of good clock parts including brass and other cases £40.00 - £60.00
210 A quantity of assorted fishing items including approximately 10 fishing rods, reels etc. £10.00 - £20.00
211 A pair of white framed mirrors £10.00 - £20.00
212 A large mirror in painted frame £10.00 - £15.00
213 2 Aysnley table lamps £10.00 - £20.00
214 A pair of medieval scene wall plaques £15.00 - £5.00
215 A Capo-Di-Monte figure of a fisherman A/F £10.00 - £20.00
216 A pair of limited edition pictures - The Kew Botanical flower illustrations of Franz Bauer £10.00 - £20.00
217 A Tony Wood Toby jug and 2 figures £10.00 - £20.00
218 5 Cries of London prints - plates 3, 5, 10, 11, 13 £15.00 - £25.00
219 A pair of silver plate candlesticks £20.00 - £30.00
220 4 engraved glass vases £10.00 - £20.00
221 2 wooden birds, wooden figure and 2 other items £10.00 - £20.00
222 A framed and glazed still life study signed Sally Bustman £10.00 - £20.00
223 A teak drop shape wooden mantel clock with key and pendulum £10.00 - £20.00
224 A large bevel edge mirror in gilt frame £10.00 - £15.00
225 2 model galleons £20.00 - £30.00
226 2 Shorter character jugs £10.00 - £20.00
227 A 19th Century engraving signed Henry G Becket £15.00 - £20.00
228 3 Charles Dickens books, a dictionary, bible and 1 other book £10.00 - £20.00
229 A pair of pottery table lamps with shades £10.00 - 

£20.00
230 A model sailing boat £10.00 - £20.00
231 A silver plate kettle on stand and other silver plate £20.00 - £30.00
232 A Ringtons Cathedral biscuit barrel, a Ringtons Bridge bowl and a boxed Ringtons Morris Minor van £10.00 - £20.00
233 5 Pen Delfin figures and a decoupage bear £10.00 - £20.00
234 3 Nelson ware graduated jugs, a boxed Edinburgh crystal bell and 1 other figure £10.00 - £20.00
235 A tray of tea and cigarette cards including books and 2 boxes of cigarette packets £10.00 - £20.00
236 A mixed lot of Aynsley cottage garden including vases £20.00 - £30.00
237 3 glass decanters and 10 wine glasses £10.00 - £20.00
238 2 Brambly Hedge snow globes - Summer + Winter and a poole pottery plate of a dog with slipper £10.00 - £20.00
239 2 interesting plaques £10.00 - £20.00
240 A Toweich 716 scales with 5 weights £10.00 - £20.00
241 4 boxed Atlas Editions Great British buses and 5 horse drawn Diecast buses £10.00 - £20.00
242 7 brass faced pocket balance and spring balance including Salter plus 1 other Salter balance £15.00 - £25.00
243 A silver plate gallery tray £20.00 - £30.00
244 A World War 1 victory cup and saucer and 2 commemorative plates £10.00 - £20.00
245 2 shelves of blue and white pottery £20.00 - £30.00
246 A selection of clock cases, some with movement, need attention £30.00 - £40.00
247 A quantity of Churchill hotelware plates and bowls £10.00 - £20.00
248 A mixed lot of Aynsley cottage garden including clock, vases etc. £20.00 - £30.00
249 A quantity of Disney items including salt and pepper pots, a Mickey jelly mould, a Mickey and Minnie trivet, figure etc. £10.00 - £20.00
250 3 1930/40's electrical clocks including bakelite £10.00 - £20.00
251 A quantity of collectables including Cliff Richard, vintage receipts, postcards etc. £10.00 - £20.00
252 A mixed lot including teapot on stand, oriental plates etc. £10.00 - £20.00
253 A case of old tools £10.00 - £20.00
254 A pair of Doulton bust of Queen Elizabeth II and Prince Philip £20.00 - £30.00
255 A large bargeware teapot A/F £10.00 - £20.00
256 A mixed lot of silver plate £10.00 - £20.00
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257 A mixed lot of clocks £10.00 - £20.00
258 A 19th Century hand painted Doulton bowl initialled FB (Frank Butler) £20.00 - £30.00
259 A selection of brass regulator weight, an IBM international clock face etc. £10.00 - £20.00
260 A quantity of Gameboy and Gamecube games etc. £10.00 - £20.00
261 2 shelves of Royal Albert Old Country Roses including cake stands, teapot etc. £20.00 - £30.00
262 9 pieces of Aynsley china including Wild Tulip, Cottage Garden and Pembroke including vases, dishes etc. £15.00 - £25.00
263 A 3 piece silver plate teaset £20.00 - £30.00
264 A quantity of table lighters etc. £10.00 - £15.00
265 A case of old kitchen tools, funnel trivets, copper shovel etc. £10.00 - £20.00
266 An Art Deco 8 day clock and anniversary clock under dome £10.00 - £20.00
267 3 19th Century stoneware jugs £10.00 - £20.00
268 A shelf of Aynsley cottage gardern including vases etc. £20.00 - £30.00
269 A mixed lot of lacquer ware £10.00 - £20.00
270 A mantel clock £10.00 - £20.00
271 A selection of clock parts including cases, glass domes etc. £30.00 - £40.00
272 A quantity of Diecast cars etc. £10.00 - £20.00
273 A Royal Worcester vase and 2 candleholders (all boxed) £20.00 - £30.00
274 A Chinese pottery vase £10.00 - £20.00
275 10 blue cut glass wine glasses £10.00 - £20.00
276 An old oil lamp base with glass font £20.00 - £30.00
277 A pair of continental porcelain figures £20.00 - £30.00
278 2 jointed porcelain dolls and a figure £20.00 - £30.00
279 2 Shorter Henry VIII jugs and 3 others £20.00 - £30.00
280 A Rustons 50 Years of Achievement Book etc. including Indian fish knives, brass bells etc. £10.00 - £20.00
281 A case of old sheet music £15.00 - £25.00
282 A model trawler and 2 other model boats £20.00 - £30.00
283 A 19th Century decanter, Caithness vase and glass animals £10.00 - £20.00
284 A Beatrix Potter "A Journal" book, The life and adventures of Robin Hood book and Happy Family playing cards £10.00 - £20.00
285 A quantity of cutlery sets, metalware, flat iron and trivet, John Smiths grand national tankard etc. £15.00 - £25.00

286 A selection of post office clock movements etc. (need attention) £35.00 - £45.00
287 A mixed lot including Sunny Jim's force doll and tray, cutlery, retro toast rack £10.00 - £20.00
288 An anniversary medallion of Isreal 6 day war in wallet £10.00 - £20.00
289 A gold marquis shaped tanzanite pendant £20.00 - £40.00
290 A 3 stand faux pearl necklace £10.00 - £20.00
291 A yellow metal brooch £10.00 - £20.00
292 A silver bracelet set opals and a yellow metal 'Lily of the Valley' brooch £20.00 - £30.00
293 A 9ct gold front and back gents watch bracelet (gold plated) £10.00 - £20.00
294 A mixed lot of costume jewellery £10.00 - £20.00
295 A mixed lot of silver plate including agate handled babies rattle, flatware etc. £10.00 - £20.00
296 A 9ct gold ring set aquamarine and diamonds. Size M £40.00 - £60.00
297 A 9ct gold ring engraved 'I love you' size R and an unmarked eternity ring. Size M £20.00 - £30.00
298 A 9ct gold ring featuring daffodil with central stone (possibly diamond) Size N and a 9ct gold ring size N (both marks rubbed but test as 9ct £40.00 - £60.00
299 A gold ring set smoky quartz size N (hallmark rubbed) £20.00 - £30.00
300 A fine shell cameo pendant/brooch in 9ct gold mount £30.00 - £50.00
301 A gold ring marked 14ct but tests as 18ct set 2 large green stones and small white stones size P £80.00 - £120.00
302 A 9ct gold ring set yellow stone size M £30.00 - £40.00
303 A quantity of old coinage etc. £25.00 - £35.00
304 7 ladies wristwatches and a watch head £10.00 - £20.00
305 A mixed lot of trinket boxes etc. £10.00 - £20.00
306 A riding crop with horn handle A/F £10.00 - £20.00
307 A box of jewellery plus small figures A/F £10.00 - £20.00
308 A quantity of wrist and pocket watches £15.00 - £25.00
309 An album of first day covers including 1966 World Cup £10.00 - £20.00
310 A quantity of masonic items £10.00 - £20.00
311 A mixed lot of costume jewellery including gold pendant £10.00 - £20.00
312 4 boxed Lilliput lane cottages £10.00 - £20.00
313 A 1977 silver jubilee dish in hall marked silver £20.00 - £30.00
314 A quantity of gauges £10.00 - £20.00
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315 A mixed lot including white metal sailing ship, christening mug, nurse's buckle etc. £20.00 - £30.00
316 A Seiko gent's wristwatch, a ladies Lorus wristwatch and a ladies cocktail watch £20.00 - £30.00
317 A World War II flying helmet £10.00 - £20.00
318 A vintage Kodak six-20 portrait brownie camera £10.00 - £20.00
319 A Kit Rae fantasy art ornamental dagger £10.00 - £15.00
320 2 brass faced levels old brass door knobs, knocker lock and flint lighter £15.00 - £25.00
321 A boxed engraved silver jubilee wine glass and a boxed pair of millenium wine glasses £10.00 - £30.00
322 A cased silver plate salt and pepper pot and a silver plate tray £20.00 - £30.00
323 A mixed lot including marbles, pens, coins, costume jewellery, pocket knives etc. £15.00 - £25.00
324 A large quantity of costume jewellery including bangles, necklaces etc. (2 boxes) £10.00 - £20.00
325 A pair of 19th Century metal figures £30.00 - £40.00
326 A Yardleys lavender soap dish and a Yardleys ginger jar £15.00 - £5.00
327 4 Royal Doulton character jugs and a miniature teapot (missing lid) £20.00 - £30.00
328 4 Royal Doulton character jugs and a miniature teapot (missing lid) £20.00 - £30.00
329 A brass front clock and 2 others £20.00 - £30.00
330 A silver plate cruet set and a silver plate tray £10.00 - £20.00
331 A boxed silent night tea cup and saucer £10.00 - £20.00
332 A gemset table globe £20.00 - £30.00
333 A collection of postcards including Lincoln and Lincolnshire (3 boxes) £20.00 - £30.00
334 A bamboo nest of table and 2 bamboo chests £20.00 - £30.00
335 A cast iron book rest and trivet £10.00 - £20.00
336 A modern TV stand £10.00 - £20.00
337 2 albums of cigarette cards £10.00 - £20.00
338 A mixed lot of glass candlesticks etc. £10.00 - £20.00
339 A large oak circular drop leaf table £20.00 - £30.00
340 A selection of old wooden clock cases etc. £30.00 - £40.00
341 A Royal Doulton "Gaffers" I be all the way from Zummerset plate £10.00 - £20.00
342 A quantity of cigarette cards £10.00 - £20.00

343 An album of occult trade cards £10.00 - £20.00
344 A 19th Century commode chair £10.00 - £20.00
345 A cuckoo clock and 1 other wall clock case A/F etc. £20.00 - £30.00
346 3 assorted kitchen chairs £10.00 - £15.00
347 3 first edition Harry Potter books & 4 other harry Potter books £10.00 - £20.00
348 A quantity of brass candle holders £10.00 - £20.00
349 A box of miscellaneous including an old crucifix, skewers, bottle openers etc. £10.00 - £20.00
350 A painted blanket box £15.00 - £25.00
351 A mixed lot of glassware including decanters, scent bottles, paperweights etc. £10.00 - £20.00
352 A pair of wine tables £10.00 - £20.00
353 4 continental Bisque figures £20.00 - £30.00
354 A quantity of Walt Disney's Wonderful World of Reading Books and Magic Castle Readers Books (34 children's books in total) £15.00 - £25.00
355 Two 2 drawer bedside cabinets £10.00 - £20.00
356 An Aynsley cake plate with knives and 2 other Aynsley cake stands £20.00 - £30.00
357 A box of 14 Roamers & Seekers coats including duffle coats £15.00 - £25.00
358 A large quantity of wine glasses etc. £10.00 - £20.00
359 A mixed lot of Aynsley cottage garden including jugs, vases etc. £20.00 - £30.00
360 A large quantity of cleaning products (3 boxes) £10.00 - £20.00
361 An Arts and Crafts style copper curb £10.00 - £20.00
362 A selection of clock faces including regulator faces, glass fronts, Gustav Becker etc. £25.00 - £35.00
363 A dressing table stool £10.00 - £20.00
364 A collection of old planes £10.00 - £20.00
365 3 boxes of cleaning fluids £10.00 - £20.00
366 A quantity of miscellaneous including money box, tea pot and vase etc. £10.00 - £20.00
367 A mahogany folding cake stand £20.00 - £30.00
368 A quantity of miscellaneous including playing cards etc. £10.00 - £20.00
369 A box of assorted silver plate ware including teapots £10.00 - £15.00
370 8 Hanimex round slide magazines £10.00 - £20.00
371 A D shaped table with leather inset £10.00 - £20.00
372 A wooden table lamp with stand £10.00 - £20.00
373 A cast iron base angle poise lamp £10.00 - £20.00
374 A Hondo X acoustic guitar and a Tanglewood acoustic guitar £10.00 - £20.00
375 A modern oak sideboard with 6 drawers and 2 
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cupboards £40.00 - £60.00
376 A quantity of miscellaneous including vases etc. £10.00 - £20.00
377 A pine bookcase £10.00 - £20.00
378 A collection of books on novels, literature and music including Oxford companions, Penguin classics, diaries, biographies etc. £15.00 - £25.00
379 A carved oak spinning chair £20.00 - £30.00
380 A pair of oak bedside cabinets £20.00 - £30.00
381 A Singer sewing machine in table £20.00 - £40.00
382 A box and case of LP and 45rpm records including Now That's What I Call Music, Iron Maiden, AC/DC, Pink Floyd, Madonna, Mel & Kim, Sinitta, etc. and some 78's £15.00 - £25.00
383 A Matsui 42" television £30.00 - £40.00
384 A modern dining table £40.00 - £50.00
385 A pine blanket box £10.00 - £20.00
386 A long walking stick with badges £10.00 - £20.00
387 A mahogany astragal glazed cabinet £30.00 - £40.00
388 A nest of 3 round metal tables with glass tops £10.00 - £20.00
389 A wood effect 2 drawer filing cabinet £20.00 - £30.00
390 A wood effect 3 drawer filing cabinet £30.00 - £40.00
391 An oak tripod table £20.00 - £30.00
392 A circular rug £10.00 - £20.00
393 A cased Frister & Rossman sewing machine £10.00 - £20.00
394 A 1950's china cabinet £10.00 - £20.00
395 A mixed lot of cranberry glass £20.00 - £30.00
396 A quantity of books £10.00 - £20.00
397 2 biscuit barrels, a jug and a lamp base £20.00 - £30.00
398 A large quantity of plates and dishes £10.00 - £20.00
399 A teak extending dining table and 6 chairs £40.00 - £60.00
400 A darkwood stained tea trolley £10.00 - £20.00
401 An oil on canvas signed N Bradley-Carter £20.00 - £30.00
402 A collection of books on politics, philosophy, economics and history including A-Level text books, biographies etc. (3 shelves) £15.00 - £25.00
403 A pottery jug shaped as a Giraffe marked Jasba 500032 £30.00 - £40.00
404 A Murano glass pigeon £20.00 - £30.00
405 A pair of modern wall units £10.00 - £20.00
406 32 Babycham glasses £20.00 - £30.00
407 An 1812 illustrated volume of 'History and life of 

Jesus Christ' and a late 1800's volume of 'Life of Christ' £10.00 - £20.00
408 A Victorian mahogany glazed top corner cabinet £40.00 - £60.00
409 3 shelves of red and clear glassware £10.00 - £20.00
410 A limited edition print (no glass) £10.00 - £20.00
411 A pair of mahogany circular tables £20.00 - £30.00
412 A 2 over 3 drawer pine dressing table £40.00 - £60.00
413 A wooden case containing 3 bottles of 1980's wine £20.00 - £30.00
414 3 framed and glazed watercolours £10.00 - £20.00
415 A mixed lot of blue and white china including Delft £10.00 - £20.00
416 A two piece dresser £10.00 - £20.00
417 A Vernon Ward ballerina's print, a leopard cub print and 3 others £10.00 - £20.00
418 A modern Acctim long case clock £30.00 - £40.00
419 A quantity of instamatics viewers, kids toy animals etc. £10.00 - £20.00
420 A boxed set of 6 Da Vinci crystal wine glasses £10.00 - £20.00
421 An oak bureau bookcase £30.00 - £40.00
422 A lead glazed corner cabinet £20.00 - £30.00
423 A modern dressing table stool £10.00 - £20.00
424 Approximately 40 boxed Lledo model vehicles £10.00 - £20.00
425 A mahogany 2 drawer 2 door buffet £40.00 - £60.00
426 A pair of large gilt framed mirrors £20.00 - £30.00
427 A framed and glazed oil painting of bridge over water initialled J.H.R. £10.00 - £20.00
428 Framed and glazed prints of vintage tobacco adverts for Kensitas & Wills Whiffs £10.00 - £20.00
429 A framed and glazed print of Buffalo Bills Wild West and Congress of Rough Riders in the World £10.00 - £20.00
430 6 Pablo Picasso prints from The Vollarde Suite circa 1956 (all mounted and unframed) £25.00 - £40.00
431 A bevel edged framed mirror £10.00 - £20.00
432 An oval and a rectangular bevel edge wall mirrors in gilt frames £10.00 - £15.00
433 A contemporary oil on canvas of poppies signed Lyle '70 £20.00 - £30.00
434 A pond yacht (requires sails) £10.00 - £20.00
435 4 framed and glazed rural watercolours £10.00 - £20.00
436 A quantity of vintage soft toys £10.00 - £20.00
437 2 wall mirrors (1 with bevel edge) in gilt frames £10.00 - £15.00
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438 A selection of clock movements, finials, springs etc. £30.00 - £40.00
439 A gilt framed picture on sacking £20.00 - £30.00
440 A brass shell case as bell, a cat door stop, a compass and a salter scale £10.00 - £15.00
441 A quantity of beadwork pots etc. £10.00 - £20.00
442 A Samsung flat screen TV on stand in working order (has remote) £40.00 - £60.00
443 Approximately 60 comics including Marvel, DC, Vertigo etc. including Gambit, Daredevil and Sandman £20.00 - £40.00
444 An oil on canvas of leopard with cub in tree signed George £20.00 - £30.00
445 A selection of interesting clock cases with bells etc. £40.00 - £60.00
446 A mixed lot of glassware £10.00 - £20.00
447 A collection of oil lamps including Tilly lamps, paraffin burners etc. £15.00 - £20.00
448 A quantity of fabrics for interiors and tie backs plus furnishing cord by Trimont etc. £20.00 - £30.00
449 A remote controlled fire engine £15.00 - £25.00
450 3 bound copies of 'Our Own Family' and 1 copy of 'Earth and Sea' £10.00 - £20.00
451 A helicopter model kit and 2 tennis rackets £10.00 - £20.00
452 3 baskets with a large quantity of haberdashery including threads, tin of buttons, patchwork pieces, embroidered pieces etc. £20.00 - £30.00
453 3 French clock cases £20.00 - £30.00
454 A pink dralon ottoman £10.00 - £20.00
455 5 old barometers £10.00 - £20.00
456 A selection of good religious pictures including crucifix on wooden back £30.00 - £40.00
457 2 large studio glass bowls and a smaller example £10.00 - £20.00
458 4 items of silver plate including teapots £10.00 - £20.00
459 2 boxes of books including transport, railway etc. £10.00 - £20.00
460 A quantity of fans and bags including vintage plus jewellery, sewing kit, compact etc. £20.00 - £30.00
461 2 boxes of Roamers & Seekers ladies and gents clothing including shirts, trousers etc. £20.00 - £30.00
462 2 boxes of picture frames £10.00 - £15.00
463 A box of sheet music and music books £10.00 - £20.00
464 A collection of baskets in various sizes and designs £10.00 - £20.00
465 A mixed lot including old radio, weights, humidore, glass, binoculars etc. £10.00 - £20.00

466 A pink dralon ottoman £10.00 - £20.00
467 A Peavey Raptor electric guitar (neck straight, action good) with soft case £15.00 - £25.00
468 2 modern unframed mirrors £10.00 - £20.00
469 4 x 5 arm chandeliers £10.00 - £20.00
470 A good collection of clock cases, movements and parts £20.00 - £30.00
471 A quantity of games and toys including Meccano, Lego Technic, Micro machines etc. £10.00 - £20.00
472 A horse saddle £10.00 - £15.00
473 A quantity of fabrics including wool, prints, checks etc. £20.00 - £30.00
474 A quantity of cuttings from the Echo and other newspapers of old Lincoln from the early 1900's £10.00 - £20.00
475 A quantity of cricket gloves, boxing gloves etc. £10.00 - £20.00
476 A Singer cabinet sewing machine £20.00 - £30.00
477 4 old school desks £10.00 - £20.00
478 4 boxes of birthday and greeting cards including 1 box of Rupert birthday cards and 1 box of Power Rangers birthday cards £10.00 - £20.00
479 A pine 3 drawer chest £10.00 - £15.00
480 A 2 over 3 chest of drawers £30.00 - £40.00
481 A child's pine dresser £20.00 - £30.00
482 A Victorian mahogany chair with tapestry seat and back £20.00 - £30.00
483 An outdoor wall-mounted shop display sign £10.00 - £15.00
484 An old violin in wooden case (needs repair) made in Czechoslovakia mother of pearl £20.00 - £40.00
485 A cane seated bedroom chair £10.00 - £20.00
486 A mahogany coffee table £5.00 - £10.00
487 3 albums of first day covers £20.00 - £30.00
488 A pair of chrome chairs and a chrome bar stool £20.00 - £30.00
489 A mixed lot including artist's easel, small warming pan, wooden boxes, rain maker, glass bottles etc. £10.00 - £15.00
490 A large box of quality household linens and embroidered textiles including tray mats and doilies £20.00 - £30.00
491 4 volumes of Institution of Naval Architects 1905, 1906, 1908 and 1913 part 1 £40.00 - £60.00
492 A Chinese carved corner chair £30.00 - £40.00
493 A modern 4 drawer chest and a matching pair of bedside cabinets £40.00 - £60.00
494 A 'Flats Lite' small snare drum £10.00 - £20.00
495 A metal rack £10.00 - £20.00
496 A pine stained corner cabinet £10.00 - £15.00
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497 An oval coffee table £10.00 - £20.00
498 A Hanimex SR 8600 8mm Sound Movie projector £10.00 - £20.00
499 3 vintage Polaroid cameras and a Dejor Super 8 Reflex 'movie camera' £10.00 - £20.00
500 An oil on canvas of a waterfall scene £20.00 - £30.00
501 A dressing table stool £10.00 - £20.00
502 A computer desk £10.00 - £20.00
503 A box of hardback books including Greyfriar's Holiday books, The Gem etc. £10.00 - £20.00
504 A mahogany toilet mirror (glass foxed) £10.00 - £20.00
505 A pair of mahogany 2 drawer bedside cabinets £20.00 - £30.00
506 A Dulcet Invincible German accordion A/F £15.00 - £25.00
507 A box of 1960's "The West" magazines and cinema/picture show annuals £10.00 - £20.00
508 A quantity of Indian related ornaments £10.00 - £20.00
509 4 albums of trade cards £10.00 - £20.00
510 A Kodak Carousel 5-AV 2010 projector £10.00 - £30.00
511 A Rgoletto German Accordian A/F £10.00 - £20.00
512 A teak extending dining table and 6 chairs £15.00 - £25.00
513 A standard lamp with shade £10.00 - £20.00
514 A late 20th Century violin and other bow £30.00 - £40.00
515 A retro display cabinet £10.00 - £15.00
516 A mixed lot of china including figures (3 shelves) £10.00 - £20.00
517 A large quantity of cigarette cards £10.00 - £20.00
518 A sewing machine in cabinet £10.00 - £20.00
519 A large quantity of movie books (2 boxes) £10.00 - £20.00
520 A 1951 pattern army great coat dismounted size 7 1954 £10.00 - £20.00
521 A commode chair £10.00 - £20.00
522 A quantity of Babycham glasses and Babycham bottles etc. £10.00 - £20.00
523 A Victorian mahogany astragal glazed bureau/bookcase £80.00 - £120.00
524 An oval mirror £10.00 - £20.00
525 A mahogany effect wall unit £10.00 - £20.00
526 A Play Station 2 and a quantity of games £20.00 - £30.00
527 A pine 2 door wardrobe £40.00 - £60.00
528 A mahogany effect hall table £15.00 - £25.00
529 A mahogany astragal glazed corner cabinet 

£20.00 - £30.00
530 A 2 over 3 pine chest of drawers £20.00 - £30.00
531 A classical style standard lamp with glass uplighter £10.00 - £20.00
532 A bentwood chair £10.00 - £20.00
533 A length of suiting fabric £10.00 - £20.00
534 A modern kitchen trolley incorporating wine rack £20.00 - £30.00
535 A mixed lot of silver plate etc. £10.00 - £20.00
536 A modern 2 door cabinet £10.00 - £20.00
537 A pair of metal garden pots £10.00 - £20.00
538 A modern 2 door cupboard £10.00 - £20.00
539 A wooden pot stand £5.00 - £10.00
540 A mahogany hall table £10.00 - £20.00
541 A Victorian mahogany toilet mirror £20.00 - £30.00
542 A Victorian mahogany pembroke table £20.00 - £30.00
543 A christening gown, needlework, union jack flag, beaded evening bags etc. £10.00 - £20.00
544 A record combination plane no. 050 set, Stanley rebate plane, collection of wooden block planes and various moulding planes £25.00 - £40.00
545 A mahogany table on stretcher base £20.00 - £30.00
546 An oak sewing tray and 5 wood boxes £10.00 - £20.00
547 A Victorian canterbury/whatnot on castors £40.00 - £60.00
548 A pine 3 drawer 3 door dresser base £40.00 - £60.00
549 A box of china including jug and bowl, salt and pepper pots, vases, Sylvac pot etc. £10.00 - £20.00
550 A rare brown and polson 'Blance-Mange' mould £10.00 - £20.00
551 A walnut pot cupboard £10.00 - £20.00
552 A kitchen chair £5.00 - £10.00
553 A handmade rug / wall hanging £10.00 - £20.00
554 A cottage sofa and chair £10.00 - £20.00
555 4 modern dining chairs £10.00 - £15.00
556 A conservatory suite consisting of sofa, 3 chairs and 2 tables £20.00 - £40.00
557 A deep buttoned armchair £10.00 - £20.00
558 An armchair £10.00 - £20.00
559 A set of 4 kitchen chairs £10.00 - £20.00
560 An electric recliner chair £20.00 - £30.00
561 A small side table £5.00 - £10.00
562 A cottage armchair £10.00 - £20.00
563 A leather effect table and 4 chairs A/F £20.00 - £30.00
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564 A mahogany dining table and 6 chairs £20.00 - £50.00
565 2 porcelain dolls plus others £10.00 - £20.00
566 4 teddy bears, a Polar Bear with lab aid and a vintage doll £15.00 - £25.00
567 A pine 7 drawer chest £40.00 - £60.00
568 A wicker chair £5.00 - £10.00
569 A white swivel chair £10.00 - £20.00
570 A 2 door cupboard £10.00 - £20.00
571 A large quantity of vintage photographic equipment including projectors, slides etc. £10.00 - £20.00
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